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Záróvizsgázói kérdőív – 2020/21 I. (őszi) félév 

 

Kérdések és válaszok 
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Összegzés és következtetések 

 

- az e félévben záróvizsgázó hallgatók közül (19 fő – TO adat) csupán 1 fő töltötte ki a 

kérdőívet (5,26 %), aki minden kérdéssel kapcsolatban pozitív visszajelzést adott – a 

kérdőív eredményei a kitöltők számából adódóan értékelhetetlenek. 

 

Fel kell hívni a záróvizsgázó hallgatók figyelmét a kérdőív kitöltésének fontosságára, melyben 

várjuk véleményüket az elvégzett képzéssel kapcsolatban. Érdemes megfontolni azt a 

lehetőséget, hogy a jövő félévben próbaképpen ne a Neptunban, hanem a záróvizsga után 

közvetlenül papír alapú kérdőívben adhassanak visszajelzést. 


